12.56 cm?

so] gZ5E| AP 240,

<]

12.56 cm

ul

%X 3.14 = 12.56

12.56 + 3.14

4% 3.14 = 12.56( cm)




o1E FoA L.

1

2.

10cm

ul

>

nm

of 4

[ Ix[ ]x3.14=314
=[]

314 = 3.14

[ ]x[_]=100
D:lO(cm)




3.

9] Yol7} 153.86 cm? Q1 Qo] vtz =22 =

» E cm

> ®™E: 7Tem

B
A9l HAE : [ ]

[ ]x[ ]x3.14=15386
[ ]x[ ]=153.86+3.14
[ Ix[ =49
[]="7(cm)




4.  Hol7} 254.34cm? Q) 9] AL H cmYY7R?

» E cm

[> HEFD 18cm

B
Ao| WX 5o] Aol& [ Jzt 3w
[ Ix[ ]x3.14 = 254.34

[ x][ ]=25434+3.14

[ Ix[ ]=81




5.t A el 8sem? Jueh [ [oke] Bojz dte 2

JE2AQ,

o1z ou @u @9 ® 8

B \
KA 52] 2015 acmet 519
AXAX3.14 =785
AXA=T785+3.14
AXA =25
A =5(cm)

(A59] Zol)=5x2=10(cm)




6. Ho7t5024cm? ¢l Y] A5 E cmQI7H?

8

[ ]x[ ]x3.14 =50.24
[ ]x][ ]=50.24+3.14
|:|><|:|=16
l:’=4cm




7. TR FOlA Holk MY 2 9e waAe,

O Y371 12.56 cmSl Y @ HrA]E©°] 1.75cm?l ¥
® Hol7k 12,56 cm? 1 & @ 9F7H15.7cm 9 9

@5}0]7} 28.26cm? ¢l &

gtz 52] do|& vl Fy .
== Ocme} 5IH

D ox2x3.14=1256,0=2cm

@ BtAE 1.75cm

@ oxox3.14 =12.56,0=2cm
@nox2x314=157,0=25cm
®ox0oOx3.14 =28.26,0=3cm
wreba] golrt 7 2 92 @YdYrth




8.

HF7F69.08 cm @l o] o] & FolH dut
D 34.54 cm? @ 69.08 cm?
@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

U7

® 216.91 cm?

B

LR ERENE
(¥F2]2)x2 x 3.14 = 69.08
(§F2]2)x6.28 = 69.08
(FFA]2)= 69.08 = 6.28
(F25)=11(cm)
o] Wo] 1 11x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)
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o S wol7t 7

® #&°]5cm 1 € @ HrA]20] 4cm © Y
® ¥F7F12.56cm 1 € @ 7A20] gem < &

@‘?_1]%01 6em Q1 ¥

W2 59 27171 & 5 49 Wolrt AR B R, §iA g9 271E
H| w3,

O ¥HA]& 2.5cm

@ ¥t2& 4cm

@ FHAE ¢ (WHA]5)x2 x 3.14 = 12.56

(BFA])5)= 12.56 + 6.28 = 2(cm)

@ WAE 3cm

® ¥t2]& 6cm

u2tA ® §o] 7P FYth




10. 71 7 9o yolof A& oA L.

7} >

@ 100.48¢cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? @ 175.84cm?

~&B

(7t ¥<] Wol)= 9 x 9 x 3.14 = 254.34( cm?)
(4 ¥9] Yol)=5x5x3.14 = 78.5( cm?)
whebA = Ao HWolof A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUt}




11.

AL Fglo] A7) Fehes
HE LEe] 2ol ¥ em
T 2.

gy ket 2 AAzgo] |
917] 231 9] Yoli= <lntel ] 2]

10ecm —
=»
| S
> © cm
> = cm?
[> ®EH: 314cm
> e 314cm?

(RELT)= (879 1)

—10x2x3.14 + 2 = 31.4(cm)
(9] Hol) = (A2 el yo))

= (89 WAF) x (879 )

=10 x 31.4 = 314( cm?)
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712 et 2o A dolE Lot A
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o] utz| 23} Zol7} 2 HAZHE o] 7t

AH2re o) Al 4

Z]
z




5cm

T--15.7em- -~

e




14. ohg 99 Wol7h 50.24em? & o, MASE T840,

>
> HE: 4 cm

HH2)E

[ ]x[ ]x314=5024
[ x| ]=50.24+3.14
Dx[’ =16
[]=4(cm)




15. 0|7} 452.16 cm? ¢l Y] 9FE FHA| Q.

> em

> HE . 75.36cm

B
A9l WA 59 dolS [ Jemety 51W
[ Ix[ ]x3.14=452.16

[ Ix[_]=452.16+3.14

[ Ix[ ]=144

[ ]=12

b FE= 12 x 2 x 3.14 = 75.36( cm) YU T




| 2
> HME: 314cm?

1
20X 20 X 3.14 X - = 314(em?)




17. the I 2L 9 Y] WA 6 Ho] Eo| Lol Hoely
Pk, g Agrol wA Hi uzo] Heolg FahAlL.

6 F9| @ Aol HA wE mAe] Yol :
(] o)

1
12x 12 x 3.14 x 5= 75.36( cm?)
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2.

q_

150.72 cm?

Si=

>

o o)z

(

12><12><3.14><%

150.72( cm?)




% emYU7H?
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mjm

~

6.cm

‘ 9.42 x 2 + 3.14 = 6( cm)

il
RO




A2 Fglo] A Lot B AAAFL HEASUE [
ghol] Ak 55 A2 NP oA

> E cm
> E cm
> HE . 3l4cm

> &H=: 5cm

AR Y 7t2 =
1
479 5 o|BZ D 5x2x3.14 = 31.4(cm)

A2k o) Al
0] 817123} Zol7} ZOBE @ 5(cm)




21. HE2 9S TRl EAZ

> ®EH: 18.84cm

i
I
™
g

=
M
-

a
|
o

N
X
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I
—

T

T
24




22. 9 HolE FsHA 2.

>
> HEH 153.86.cm?

0

(9] Wol)=(A12)x (3121 2)x3.14
7x7x3.14 = 153.86 cm?




ERl

23.

A 2.

q_

6cm

7Y,

N4

7.74.cm?

ul

i
T
ld
-

o/
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=T
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X
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X

(ap)
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_2

)pmv
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=
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24. ©g % 99 Wole] B TopAe.

| 2
> ®ehl 204.1cm?

4X4x314+7%x7x3.14
= 50.24 + 153.86 = 204.1( cm?)




25. Yo =#7F 56.52em < ¥ 718t 50.24cm Q] ¥ WUt 54Ut o
7ot @4 o] golo] A5 Fohr L.

» E: cm?

> HEHD 53.38cm?

(Fo=d) = (A5) x3.14

= (2 5) x2x 3.14
(B2 &)=(¥<9 =d9)+2 + 3.14
(Y 7}] HEA] 2= 56.52 + 2 + 3.14 = 9( cm)
(Y o] HEA 2= 50.24 + 2 + 3.14 = 8(cm)
(¢ 7het A e wel9] 4t
=(€& 719 wol)- (4 o] yel)
=(9%x9x3.14) — (8 x8x3.14)
= 254.34 — 200.96
= 53.38




26. ohE oM [ [okell BolZ 55 PN L,

A @t @] ¥HA 5] Aol Hl= 1 : 2 ot A Bt @
ol o vl 1: [ Jolch.

A DO B2 ST A @O REAE H|7H 1 20|22
Htz 2 7t7} 1, 2243 5

A @O Wol: 1x1x3.14=3.14

A Wol: 2x2x3.14 = 12.56

12.56 +3.14 =4

metA A Dt H @9 Wold Hl=1: 49yt




27. H2olM =9 @9 Wole =3 @2 dWeolol H ujduyzt?

1
@] Hol : 8x8x3.14x ;= 50.24(cm?)

@9 Hol 1 4x4x3.14% }1 = 12.56( cm?)

50.24 + 12.56 = 4(*)




28. 57} 37.68cmel 9] HolE FoHA L.
» EH: cm?

> e 113.04cm?

(BHA1F)

e (

(P5)+3.14 +2 =37.68 + 3.14 + 2 = 6( cm)
0])=6x 6 x 3.14 = 113.04( cm?)

il




29. ¥F7}56.52cmQl Yol Hol=® em? YUYz
> £ cm?

> HEehD 254.34 cm?

(A2) = 56.52 + 3.14 = 18( cm)
(22 Ho]) = 9x9x3.14 = 254.34( cm?)
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218 pehdl Zlolk. A2yl Zhzt o] ol
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® A% ® WAE

A2k o) Al A
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